

济医附院通过“中国胸痛中心”认证

# 济宁人的“救心路”更畅通了



本报济宁9月19日讯(记者  
康宇 通讯员 张勇) 15  
日,济宁医学院附属医院通过  
“中国胸痛中心”认证,标志着  
济医附院胸痛中心成为国家

级胸痛中心,无论技术、服务、  
硬件设施建设均已达到国内  
先进水平。

济医附院于2000年10月  
建立“急性心肌梗死急诊冠脉  
介入绿色通道”,以此逐步建立  
起了导管室-胸痛中心-社  
会胸痛网络三个层次的立体  
平台,与周边县市区兄弟医院

实现互通,以医疗互联网信息  
技术为支撑,建立了覆盖全济  
宁及周边省、市区域的胸痛协  
同救治网络,截至目前,经绿  
色通道成功救治急性心肌梗  
死患者累计3000余例。2016年  
1月8日,医院成立胸痛中心。  
同期,中华医学学会急诊医学分  
会主任委员、山东大学齐鲁医

院副院长陈玉国为医院“山  
东省胸痛中心联盟办公室”授  
牌,2017年3月被山东省医师  
协会胸痛专业委员会评为“山  
东省胸痛中心标准化建设示  
范单位”。

经过不断完善流程,持  
续改进,医院胸痛中心工作  
取得显著成效,D2B时间(心

梗病人就诊到球囊扩张时  
间)总体呈下降趋势,由原来  
的70分钟左右下降到目前的  
60分钟左右。此次获得正式  
认证,将进一步促进中心的  
规范化和标准化建设,提升  
胸痛患者的救治水平和能  
力,服务更多的鲁西南地区  
胸痛患者。



## 新起点

9月14日,县级医院激光手术示范培训基地在邹城市人民医院揭牌,该院成为全国首家“县级医院激光手术示范培训基地”。当日,泌尿外科知名专家还进行了精彩的学术讲座,给参会者带来了泌尿外科专业发展的前沿信息和丰富的临床经验。

本报记者 康宇 通讯员 陈伟 摄

## 护理技能咋样 赛场上比一比

本报济宁9月19日讯  
(记者 康宇) 9月16日至  
17日,2017年济宁市职业院  
校技能大赛护理技能项目  
比赛在济宁卫校成功举办。

本次比赛为个人赛,  
参赛选手分别来自济宁卫  
校、曲阜中医药学校。参赛  
选手分为教师组和学生组,  
其中,教师组16人,学  
生组8人。

竞赛采用百分制计  
分,其中案例分析占  
10%,技术操作占90%。参  
赛选手首先在健康评估  
室独立完成案例分析,以  
书面形式写出主要护理  
措施;然后在抢救室独立  
连续完成单人徒手心肺  
复苏、静脉输液两项技术

操作。

为了保证比赛的公  
平、公正,实行开放办赛,  
全程录像,现场直播,比赛  
学校、指导教师等有关人  
员集中进行比赛实况观

针对本次大赛的整体  
表现、存在的问题与不足,  
评委对大赛一一做了点  
评,并从两项技能操作竞  
赛情况提出训练建议。

本次护理技能大赛,  
充分体现了大赛的主题  
“人生出彩,赢在技能”,  
真正实现了“以赛促教,  
以赛促学,以赛促练,以  
赛促改”的目的,为不断  
提高济宁卫校护理技能  
水平,起到积极的推动作  
用。

## 2017齐鲁(济宁)秋季车展

9月22日-24日 “鸟巢” 济宁体育中心

主办单位:齐鲁晚报 承办单位:齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点·济宁频道  
服务热线:18678730179 18678730279 18678730280

关注齐鲁新媒体 获得更多资讯

